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Chomutovské noviny

• Prodám oblečení po jednom dítěti • Prodám oblečení po jednom dítěti 
– holčičce, od 0 do 2 roků, vše v dobrém 
stavu, některé věci neutrální, vhodné 
i pro chlapečka. Ceny od 10 Kč za kus. 
Tel. 773 652 703.

• Prodám kočárek trojkombinaci• Prodám kočárek trojkombinaci 
tříkol. ABC design, původní cena 15 
000, nyní 6 500 Kč, černý, v záruce. 
Tel. 733 701 748.

• Prodám starší urnový pomník• Prodám starší urnový pomník 
v urnovém háji na hlavním hřbitově v CV. 
Cena dohodou. Tel. 603 763 769.

• Prodám zánovní pánské kadeřnické • Prodám zánovní pánské kadeřnické 
křeslo, křeslo, 50% sleva. Tel. 739 078 450.

• Prodám starožitnou kořenku• Prodám starožitnou kořenku ve 
dřevě, 12 šuplíků a akvarijní rybičky me-
čovky, paví očka, pancéřníčky. Vše levně. 
Tel. 724 289 796.

• Prodám balkon. plast. okno• Prodám balkon. plast. okno s L dveř-
mi - komplet. Půl roku používané, levně. 
Tel. : 777 153 644.

OstatníOstatní
• Hledám osobu nebo instituci,• Hledám osobu nebo instituci, která 

může za úplatu zařídit přepravu menších 
zavazadel ze severního Portugalska (Por-
to). Tel. 603 778 343.

• Slušná nekuřačka,• Slušná nekuřačka, abstinentka, men-
ší sport. post. hledá charakterního zajiš-
těného přítele bez závazku – šikovného 
SŠ-VŠ, nekuř., abst., 58 – 63 r. SMS na tel. 
776 530 338.

• Na vás, děti, do bytu, na zahrádku • Na vás, děti, do bytu, na zahrádku 
i chatku (dle návrhu i obrázku) ušiji,i chatku (dle návrhu i obrázku) ušiji, 
přešiji, zúžím, vyměním, prodloužím. 
Tel. 606 707 392.

• Dlouhodobě pronajmu garáž• Dlouhodobě pronajmu garáž s elekt. 
v CV za hřbitovem u kordů, stanice MHD. 
Velká, od 1. 7. 09. Tel. 721 038 042.

• Pronajmu dílnu v Chomutově, • Pronajmu dílnu v Chomutově, 65 m2, 
kancelář, koupelna, 220/380 V, vytápěná, 
vjezd, nově postavená. Tel. 606 871 339.

• Daruji gramofonové desky.• Daruji gramofonové desky. Tel. 731 
904 965.

• Mladá rodina hledá zahrádkáře, • Mladá rodina hledá zahrádkáře, od 
kterého by mohla pravidelně odebírat 
přebytky ovoce a zeleniny. Pokud možno 
bez chemie. Rádi si budeme pravidelně 
jezdit. Tel. 608 700 576.

• Koupím zahrádku nebo pozemek • Koupím zahrádku nebo pozemek 
v OV. Tel. 775 212 579.

• Pronajmu chatu na Svahové • Pronajmu chatu na Svahové až pro 
deset osob, víkend 3 500, týden 6 500 Kč. 
Lyže, běžky, procházky. Tel. 723 546 456, 
e-mail bclenkahornikova@seznam.cz. 

Mezinárodních plaveckých závo-
dů Mare Nostrum v Barceloně se 
zúčastnila téměř celá česká repre-
zentace včetně chomutovské Simo-
ny Baumrtové. Závody se jí velmi 
vydařily.

Nejlepší závodnice TJ Slávie Cho-
mutov startovala ve třech disciplí-
nách: na 50 metrů znak obsadila 
9. místo v čase 0:29,77. Na 100 metrů 
znak překonala svůj osobní rekord 
o 0,89 sec. a v čase 1:02,28 obsadi-
la v rozplavbách čtvrté místo, které 
pak potvrdila v odpoledním finále 

Seriál Českého poháru v rych-Seriál Českého poháru v rych-
lostní kanoistice pokračoval lostní kanoistice pokračoval 
v Račicích za účasti 48 oddílů v Račicích za účasti 48 oddílů 
u celé ČR.u celé ČR. Mezi nejmladšími se 
blýskli členové kroužku kanois-
tiky DDM Chomutov, kteří jsou 
současně členy oddílu kanoistiky 
SC 80 Chomutov. Zlaté medaile 
vybojovali Jiří Nachtigal, Bišický 
a Štejnar, stříbro přivezli Rejner 
a Čeřovský, bronz pak Fridrych, 
Kavanová a Doláková. Mezi star-
šími pak výbornou úroveň po-
tvrdili 10. místem Jan Nachtigal 
a dvanáctým Jarabicová.         (jt) 

Šestý ročník mezinárodních 
závodů tělesně a zrakově postiže-
ných plavců Eurowaves přivedl do 
Chomutova 130 účastníků z devíti 
evropských zemí. Plavecké závody 
pořádané občanským sdružením 
KONTAKT bB slavnostně zahájila 
primátorka Statutárního města Cho-
mutova Ivana Řápková. Závod se 
konal s garancí Mezinárodního pa-
ralympijského výboru pro plavání, 
jehož techničtí delegáti, klasifiká-
toři a rozhodčí závod spolu s do-
mácími rozhodčími řídili. Podle slov 
pořadatelů tradičně výborné zázemí 
akci vytvořili pracovníci Správy 
sportovních zařízení Chomutov.

„Plavci letos otevírají čtyřletý 
paralympijský cyklus a na počátku 
dalšího paralympijského cyklu se 
většina zemí zaměřuje na mladé 
plavce s perspektivou úspěchu na 
dalších paralympijských hrách. 
Letos jsme tedy neočekávali žádné 
světové a evropské rekordy, kterých 
tady loni padlo pět. Většina plavců 
absolvovala na těchto závodech 
svoji mezinárodní klasifikaci, která 
jim přidělí třídu podle stupně posti-
žení, což je z hlediska možné účasti 
na vrcholných soutěžích nezbytné,“ 
charakterizoval závod předseda or-
ganizačního výboru Jan Nevrkla. 

Mezi sportovní vrcholy mítinku 
patřila kraulová dvoustovka Kate-
řiny Liškové, která se osobním re-
kordem 3:09,86 dostala na hodnotu 
996 bodů, což byl nejhodnotnější 
výkon mítinku. V chomutovském 
padesátimetrovém bazénu tak zno-

Nejhodnotnějším výkonem byla kraulová dvoustovka medailistky z paralympiády Kateřiny Liškové

Chomutov hostil handicapované plavce

vu o tři setiny vteřiny vylepšila 
své osobní maximum dosažené jen 
o týden dřív na závodech v Berlíně. 
Bývalá paralympijská reprezentant-
ka a medailistka z paralympiády 
v Sydney startovala i v dalších 
disciplínách - 200 PZ, 100 VZ, 50 Z 
a 200 VZ a štafetách 50 K a 100 K. 
V Chomutově závodila i loni a opět 
se jí tu dařilo, i když… „Na padesátku 
nejsem moc zvyklá, takže je to pro 
mě vždycky šok. Trochu podezírám 
ty, co bazén stavěli, že se sekli a že 

má víc než padesát metrů,“ svěřila 
se se smíchem sympatická plavkyně 
z Nového Města nad Metují.

Výkony světové třídy předvedla 
na mítinku také nevidomá švýcar-
ská plavkyně Chantal Cavin, která 
na krátkých kraulových tratích 
skončila v Pekingu dvakrát na čtvr-
tém místě. Další zrakově postižená 
plavkyně Karin Petrikovičová ze 
Slovenska se přiblížila tisícibodové 
hranici značící světovou třídu na 
znakové stovce.                                (sk)

Závěr školního roku je tradičně 
vrcholem sezony pro závodníky 
z tanečního centra Beethoven D.C. 
Exe Chomutov. Pětice tanečních 
formací prošla regionálním kolem 
přes mistrovství Čech až po re-
publikový šampionát. Tři formace 
pak postoupily ještě na mistrovství 
světa a Evropy, na kterém bojovaly 
o medaile o víkendu po uzávěrce 
tohoto vydání.

Dosavadní bilance je stejně jako 
v předchozích sezonách skvostná. 
„Radost nám dělají všechny forma-
ce, ale možná úplně nejvíc nás těší 
zlaté medaile nejmenších dětí od 
šesti do osmi let, které celý seriál 
soutěží absolvovaly poprvé. Pří-
jemně nás také překvapily juniorky 
vítězstvím na republice,“ zhodnotila 
výsledky Šárka Hrušecká, asistentka 
z Beethovenu. 

Pod taktovkou choreografky 
a šéftrenérky Evy Vlkové a tre-
nérského týmu ve složení Lída 
Fišrová, Eva Koudelová, Tereza 
Mikešová, Markéta Kindlová, Pavla 
Musková, Zuzka Berezňáková a Ka-
teřina Bauerová, se tanečníci pilně 
připravovaly již od ledna. Všech pět 
formací úspěšně prošlo regionálním 
kolem v Ústí nad Labem, kde shod-
ně získaly zlato. Stejně úspěšné byly 
i při mistrovství Čech. Děti tuto část 
seriálu absolvovaly v Chomutově 
a zlaté medaile před svými fanouš-
ky je těšily dvojnásob. Chomutovské 
mistrovství proběhlo v rámci Emco 
Dance Life Tour 2009 a v Městské 
sportovní hale se ho zúčastnilo osm-
desát formací z padesáti klubů.

V brněnském Bobycentru se pak 
předminulý víkend uskutečnilo 
Mistrovství České republiky taneč-
ních formací v dětské a juniorské 
kategorii. Jako první se na parke-
tě předvedly nejmenší tanečnice 
s choreografií Kočičí – či či či. Po vý-
borné semifinálové jízdě postoupily 
do finále, kde výkon zopakovaly 

Beethoven pokračoval ve vítězném tažení i na MČR

a sedmičlenná porota je ohodnotila 
šesti jedničkami a jednou dvojkou, 
což znamenalo zisk titulu Mistr 
ČR 2009 v disciplíně mini street 
do 8 let. Další dětský tým zápolil 
v disciplíně disco dance II. liga 
a s choreografií Pinkies (na sním-
ku) zatancoval na samé jedničky 
a sezonu tak zakončil ziskem třetí 
zlaté medaile. Nejstarší dětský tým 
s choreografií Jako blesk měl před 
sebou nelehký úkol obhájit dvojná-
sobný titul Mistr ČR v disco dance 
formacích, ale prvenství mu uniklo 
o jednu známku. Druhé místo přesto 
znamenalo nominaci na Mistrovství 

Evropy a světa, které se konalo od 
pátku do neděle v Ostravě.

S velkým nasazením se do boje 
o medaile pustila také juniorská 
discoformace s choreografií What 
do you looking at? Vynikající výkon 
juniorek byl odměněn titulem Mistr 
ČR 2009 v disco dance formací, který 
juniorky i členky realizačního týmu 
radostí oplakaly. Tato formace také 
reprezentovala ČR na Mistrovství 
Evropy a světa v Ostravě. Nominaci 
si vytancovala ve stejném termínu 
v Kladně i dospělácká formace Jai 
ho! , která titul Mistr ČR 2009 získala 
po pěti letech.                                   (sk)

Plavkyně Simona Baumrtová překonala český rekord
časem 1:02,30, když ji překonaly 
pouze dvě finalistky a jedna se-
mifinalistka z loňské olympiády 
v Pekingu. Časem 1:02,28 zaostala 
již pouze 0,54 sec. za českým rekor-
dem legendární Ilony Hlaváčkové. 
Vrcholem pak byl nedělní závod na 
200 metrů znak. Již v rozplavbách 
si zlepšila osobní rekord na 2:13,41 
a celkově druhým časem postoupi-
la do odpoledního finále, ve kterém 
obsadila, stejně jako den předtím 
na poloviční trati, skvělé čtvrté 
místo v čase 2:13,40.

Oba tyto časy znamenaly překo-
nání českého rekordu žen, který 
před Simonou držela Kateřina Pi-
voňková, bývalá mistryně Evropy. 
Po skončení závodů Simona zůstala 
ve Španělsku s českou reprezentací 
na desetidenním soutředění. Po ná-
vratu se pak zúčastní Mistrovství 
České republiky v Praze poslední 
víkend v tomto měsíci. Následně 
se pak bude připravovat na vrchol 
sezony - Mistrovství světa dospě-
lých v Římě, které se koná koncem 
července.                                       (tom)

Po třetí v letošní sezoně se 
v těžkém terénu utkají upravená ná-
kladní auta. Dějištěm tohoto závodu 
Mistrovství ČR v Truck Trialu se 
o nastávajícím víkendu 20. – 21. 
června stane blízká Krásná Lípa.

Závod bude opět přehlídkou vr-
cholného jezdeckého umění, které 
je třeba k překonávání zdánlivě 
nemožného. Závodníci mají vždy 
za úkol projet vyznačenou trať bez 
dotyku označených branek a navíc 
v daném časovém limitu. „Na všech 
závodech, a v Krásné Lípě obzvlášť, 
se projíždí abnormálně těžký terén. 
Závody Truck Trialu nejsou jen 
o tom, jak zdolat prudký svah, ale 
také o správném orientování se 
v terénu a navíc projetí sekcí 
a umístěných branek, i za cenu, že 
se můžete převrátit,“ přibližuje akci 
její manažer Karel Fiala. 

Na třetí závod se zatím přihlási-
lo více než padesát posádek z celé 

Truck Trial vyplaví adrenalin

republiky, ale také ze zahraničí. Pro-
gram začíná v sobotu od 10 hodin 
a v neděli od 9 hodin. V jednotlivých 
sekcích se jezdí až do pozdních od-
poledních hodin. V rámci akce pro-
běhne v sobotu odpoledne také Ra-
fanda fest 2009, na kterém vystoupí 
například Dalibor Janda, Tři sestry, 
Laura a Její tygři a Kabát Revival. Zá-
jemci se budou moci po dohodě také 
prolétnout vrtulníkem. Další letošní 
závody se pojedou například také 
v Ujkovicích a Drnovicích.            (sk)

Házenkáři HK Chomutov vyhráli 
druhou ligu. „Jsem rád, že jsme 
splnili předsezonní cíl,“ těší trenéra 
Michala Sehriga. Vítězství ovšem 
neznamená postup do první ligy. Tu 
naopak Chomutov po minulé sezoně 
kvůli nedostatku financí dobrovol-
ně opustil a v druhé lize zůstává 
i nadále, když se ze stejných důvodů 
odmítl zúčastnit baráže.

Chomutovský tým za celou sezo-
nu prohrál jen pět utkání. Povedené 
bylo především jaro. Před jeho star-
tem se do mužstva vrátili brankář 
Vladimír Kurial a Petr Vaněk a opět 

Vítězný tým zůstává ve 2. lize
byli oporami. Chomutov pravidelně 
vyhrával doma i venku, jediným 
opravdu nepovedeným utkáním byla 
domácí prohra s pražskou Duklou. 
Ta také soutěž vyhrála, ale protože 
jí byly administrativně odebrány 
dva body za neoprávněný start hrá-
če, v oficiální tabulce je první HK 
Chomutov. V pořadí střelců se Pavel 
Šopejstal se 138 góly dostal na třetí 
příčku, Jindřich Bada s rovnou stov-
kou zásahů obsadil šestnácté místo. 
Pět branek si připsal i trenér Michal 
Sehrig, který kvůli úzkému kádru 
naskočil do dvou utkání.               (sk)

Za účasti borců VTŽ Chomutov proběhlo v Sokolově 2. kolo mládež-Za účasti borců VTŽ Chomutov proběhlo v Sokolově 2. kolo mládež-
nické první ligy ve vzpírání.nické první ligy ve vzpírání. Mladší žáci, kteří závodí v hodu přes hlavu 
dvoukilogramovým míčem, v trojskoku, v technickém trhu a v nadhozu, 
obsadili první místo. Nejvyšší bodové hodnocení (278,708 b.) měl Lukáš 
Kříž (hmotnost 38,4 kg). Ze starších žáků, kteří soutěží v trhu a nadhozu, 
nasbíral nejvíc bodů (156,634) Lukáš Krček (hmotnost 37 kg). Oba shodně 
zvedli v trhu 30 kg a v nadhozu 39 kg.  (sk)


